У грі в учнів виробляються звички зосереджуватися, думати самостійно, розвивається увага, потяг до знань.
Захопившись, учні не помічають, що вчаться, орієнтуються у звичайних ситуаціях, поповнюють запас уявлень, понять, розвивають фантазію. Навіть найпасивніші включаються у гру з великим бажанням, докладаючи зусиль, щоб не підвести товаришів по грі.
Ігрова діяльність сприяє створенню пізнавального мотиву, посилює увагу до змісту, матеріалу, посилює працездатність,почуття відповідальності за успіхи у навчанні всього колективу та кожного учня. Процес гри, її наслідки примушують замислитися деяких учнівнад недоліками в знаннях та шляхами їх ліквідації.

Ігри – „гімнастика розуму”, тренування з комунікабельності – допомагають згуртувати колектив, виховувати навички організаторів, ініціативу, самостійність. 
Гра 

Крок до зірок

Мета: 1. Повторити з учнями курс фізики за 7кл.

2. Розвивати  у дітей  логічне мислення.

3. Зацікавити учнів предметом – фізика.

Прилади і матеріали: 

1. Таблиці “Терези”, “Барометр”, “Манометр”, “Плавання тіл”, “Рідинний насос”, “Сполучені посудини”.

2. Кубики (9штук), на гранях яких – букви.

3. Картки фізичних величин.

4. портрети фізиків (Ломоносов, Паскаль, Ціолковський, Патон, Архімед, Бор, Резерфорд).

5. Картка із словом.

6. Зірки (20-30 штук).

7. Секундомір.

8. Номери для учасників, таблиці.

9. Призи, дипломи.

Хід уроку

I. Організаційний момент

1. Знайомство з учасниками конкурсу та їх помічниками;

2. Інструктаж, правила гри.

II. Гра

1. Фізичні прилади.

2. Кубики.

3. Логічний ланцюжок.

4. Портрети фізиків.

5. Слово (фінал).

6. Конкурс із глядачами.

1. Фізичні прилади (таблиці)

1. Яка таблиця, на вашу думку, тут зайва?

2. Яким приладом можна точно визначити масу яблука?

3. Наливаючи із чайника чай, яким приладом ви користуєтеся?

4. За допомогою якого приладу можна передбачити погоду?

5. Тато накачує шини в автомобілі, а потім перевіряє їх тиск. Який прилад допомагає йому в цьому?

За правильну відповідь учасник отримує право перейти ще на один крок уперед. Якщо правильно відповіли і учасник, і його помічник, - вони отримують зірку.

Після завершення першого конкурсу той, в кого найменше зірок, - залишає гру.

2. Кубики

Висипаємо на стіл 9 кубиків. За одну хвилину з букв, які на них зображені, необхідно скласти найдовше слово. Глядачі теж намагаються скласти найдовше слово. Той, в кого слово вийде найдовшим, отримує приз. А той в кого найкоротшим, має піти з гри.

3. Логічний ланцюжок

Набір карток дається кожному учаснику. З карток необхідно скласти ланцюжок фізичної величини. 

	маса
	терези
	m
	кг,г
	m=p·v

	Сила
	динамометр
	F
	Н, кН
	F=m·g

	Тиск
	
	P
	Па, кПа
	P=F/S

P=pgh

	Швидкість
	спідометр
	V
	км/год; м/с
	V=S/t

	Густина
	ореометр
	p
	кг/м3; г/см3
	p=m/v


Залишає гру той учасник, який спромігся скласти найменшу кількість ланцюжків, або не склав жодного.

4. Портрети фізиків
1. Хто вперше використав слово “фізика”?
2. Кому належить твердження, що тиск у рідинах і газах передається без змін у кожну точку?
3. Хто з цих людей зробив проект літального апарату – ракети для польотів на інші планети сонячної системи?
4. Назвіть українського вченого в галузі електрозварювання, який побудував міст через Дніпро довжиною 1540м, шириною 27м?
Якщо учасник гри і його помічник відповіли правильно, вони отримують зірку. Той у кого виявиться найменша кількість зірочок, залишає гру. Таким чином, залишається двоє учасників.

5. Фінальне завдання

Із слова скласти найбільшу кількість слів у називному відмінку однини (1хв.). Слово “електрозварювання”.

Той, в кого слів найбільше (враховуючи складені помічником і накопичені протягом гри зірки), стає переможцем.

6. Конкурси з глядачами
1. Спробуйте відгадати або продовжити.
***
Ти не сип на рану сіль.

Не загоїться твій біль.

Тебе вдарить, як контузія.

                     Це явище...
                        (дифузія)

***

Цукор розчинять рідини.

Відомо це й малій дитині.

І скажу вам, друзі, я –

        В рідинах теж...        (дифузія)

***

Від їжі гарячої запах летить,

І все навкруги заповняє умить.

Розноситься швидко без меж

                                           В повітрі...
(дифузія теж)

III. Підсумок гри

Нагордження переможця гри, активного глядача.



